
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

    

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ   ім. М.І.ПИРОГОВА 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

    

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ  
ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ  

В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО  
КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Тези доповідей  
навчально-методичної конференції 

 

12 лютого 2020 року 

 

 

 

 
м. Вінниця, 2020 р. 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 



1 

 

 

Вінницький національний медичний університет  
ім. М.І.Пирогова 

Міністерство охорони здоров’я України 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКІСНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО 
КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

 

 

 

 

Тези доповідей  
навчально-методичної конференції 

12 лютого 2020 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вінниця – 2020 



2 

 

 

УДК: 61:378.14:339.137.22 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ 
ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО КОНКУРЕНТНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

 

Тези доповідей  
навчально-методичної конференції 

м. Вінниця, 12 лютого 2020 року 

 

 

 

 

 

Ре д а к ц і й н а  к о л е г і я :    В.  М .  М о р о з   ( г о л о в н и й   р е д а к т о р) 
    Ю.Й. Гумінський (відповідальний редактор) 

Л. В. Фоміна  
 

 

     

Відповідальний за випуск: А.М. Гулевич 

 

 

 

Конкуренція в освітньому середовищі потребує комплексного підходу, як 
з боку студента, так з боку освітнього закладу, для кращого та глибшого 
розуміння та єдності конкурентного середовища і конкурентних відносин, які 
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фармакогностична характеристика наперстянки великоквіткової та видів 
строфанту. Щодо особливостей зберігання та відпуску з аптек препаратів 
серцевих глікозидів студентами було проведено опитування  працівників аптек 
і на підставі отриманих даних підготоване повідомлення. 

Під час проведення практичних занять 
з фармакології та фармакогнозії ми 
спостерігали позитивні результати бінарної 
лекції-бесіди: краща підготовка студентів до 
занять, глибше розуміння механізму дії 
серцевих глікозидів, засвоєння 
фармакогностичної характеристики 
лікарських рослин, легше запам’ятовування 
переліку готових лікарських засобів, 
засвоєння особливостей зберігання та 
відпуску препаратів серцевих глікозидів. 

На нашу думку, бінарне заняття посилює мотивацію до навчання, розвиває 
навички самоосвіти у студентів (виконання самостійної роботи), сприяє 
розвитку їхнього професійного мислення, творчості та винахідливості, 
покращує засвоєння студентами складної теми, дозволяє домогтися  таких 
результатів: студент-випускник не тільки оволодіває знаннями, уміннями та 
навичками зі спеціальних дисциплін, але вміє формулювати власну точку 
зору, висловлювати думку перед аудиторією, відстоювати свою позицію, 
співпрацювати в колективі, бути комунікабельною, толерантною людиною. 

 

Черначук С.В., Гнатишин М.С., Серебреннікова О.А. 
Включення  методів профілактики синдрому емоційного вигорання  

під час навчання в інтернатурі зі спеціальності психіатрія  
Процеси соціально-економічних трансформацій, що відбуваються в 

Україні, мають вплив на всі сфери життєдіяльності в тому числі і на професійну 
діяльність медичних працівників. Перевантаження та вплив стресів як у 
професійному, так і у повсякденному середовищі часто викликає психологічну 
та фізичну перевтому здатну призводити до розвитку «феномену професійного 
виснаження», вперше описаного американським психіатром Дж. 
Фрейденбергом в 1974 році. На сьогоднішній день, професійне вигорання є 
загальновизнаним явищем, яке внесене до МКХ-10.  У світі частота виявлення 
синдрому професійного вигорання у медичних працівників коливається у 
межах 20,0–75,0%. Особливо актуальною проблема професійного вигорання є в 
Україні. За даними літератури, провідними чинниками розвитку синдрому 
професійного вигорання лікарів України є низький рівень матеріальної 
мотивації, стресовий характер професійного спілкування, невдоволеність 
умовами праці на робочому місці, високий рівень особистісної тривожності та  
стресостійкості. Серед медичних галузей з найбільш високим ризиком 
виникнення синдрому професійного вигорання особливе місце займає  
психіатрія, як одна з найбільш емоційно напружених за спеціфікою діяльності. 

Наперстянка Великоквіткова –Digitalis grandiflora Mill.

Листя наперстянки Великоквіткової– Folia Digitalis grandifloraе
Родина Ранникові – Scrophulariaceae

Багаторічна трав’яниста 
рослина, заввишки 80 см. 
Прикореневі та стеблові 

листки ланцетоподібні або 
видовжено-яйцеподібні . 

Віночок кремового кольору, 
всередині з буруватими 

жилками. Квітки пониклі, 
наперсткоподібні, утворюють 
рідке однобічне гроно. Плоди 

– багатонасінні коробочки. 
Цвіте у червні-липні, насіння 

дозріває у липні-серпні.
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Лікарям психіатрам нерідко доводиться мати справу з пацієнтами, які 
знаходяться в стані психомоторного збудження, з агресивною поведінкою, в 
депресивних станах,  та з хронічним перебігом хвороби, а також – часто – з 
прогностично неблагоприємним прогнозом у плані одужання. Тому виникає 
необхідність розробки для майбутніх лікарів-психіатрів профілактичних 
заходів щодо  запобігання  виникнення у них синдрому емоційного вигорання. 

Метою дослідження було навчити лікарів – інтернів за спеціальністю 
психіатрія навичкам саморегуляції та їх використання для профілактики 
синдрому вигорання.  

Для проведення  дослідження нами було залучено 26 лікарів - інтернів 
(віковий ценз 23-25 років), які навчалися в інтернатурі в різних групах за 
спеціальністю психіатрія протягом чотирьох років. Першу групу (контрольну) 
склало 14 осіб, які навчалися за  загальновизначеною програмою. Другу групу 
(основну) чисельністю 12 чоловік склали лікарі-інтерни, які окрім основної 
навчальної програми додатково отримували теоретичні та практичні навички 
направлені на профілактику синдрому емоційного вигорання (до них належать 
техніки аутотренінгу, тілесно-орієнтована терапія, музикотерапія, програми 
особистісного розвитку, самостійне регулювання власної професійної 
діяльності, робота і відпочинок та інш.).  Дослідження  тривало протягом 
періоду навчання в інтернатурі (18 місяців).  

В дослідженні використано тестування за допомогою спеціально 
розробленої нами анкети для визначення базового рівня знань та володіння 
методами захисту від синдрому вигорання. З метою визначення показників 
рівня та типу поведінкової активності використано модифікований тест 
Дженкінса. Визначення рівня та типу м’язових блоків проводилось за 
допомогою модифікованої тестової методики О. Лоуена. 

Оцінка результатів дослідження показала, що більшість  лікарів - інтернів  
мали розуміння щодо основних проявів синдрому професійного вигорання, але 
лише 26.9 % володіють окремими прийомами керування і регулювання 
власного психічного стану та особистісних взаємин у контексті профілактики 
синдрому вигорання. Аналіз показників рівня та типу поведінкової 
активності визначеної за допомогою модифікованого тесту Дженкінса показав, 
що у 34.6 % випадках в обох групах лікарів-інтернів діагностується висока 
ймовірність наявності  агресивно-компульсивного типу поведінки (тип А).  

Порівняльний аналіз показників рівня та типу поведінкової активності в 
основній групі інтернів, в якій додатково проводилось навчання методам 
направленим на профілактику синдрому вигорання показав наступні 
закономірності: серед осіб основної групи суттєво зменшилась кількість осіб 
з високою ймовірністю агресивно-компульсивного типу поведінки з 34.3 % 

до 16.7 % та збільшилась кількість осіб з поведінковим типом притаманним 
емоційно-стабільним особистостям, які вміють раціонально розподіляти час 
роботи і відпочинку. В групі порівняння суттєвих динамічних змін показників 
рівня та типу поведінкової активності визначеного за допомогою 
модифікованого тесту Дженкінса у лікарів - інтернів не спостерігалось. 
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Аналіз показників м’язового тонусу визначеного за допомогою 
модифікованої тестової методики призначеної для експрес-діагностики рівня 
м’язових блоків у лікарів-інтернів показав, що у 38,5% випадках діагностується 
високий ступінь м’язових блоків. 

Порівняльний аналіз показників м’язового тонусу в основній групі 
інтернів, в якій додатково проводилось навчання методам направлених на 
профілактику синдрому вигорання продемонстрував  зменшення кількості осіб 
з високим ступенем  м’язових блоків з 41,7% до 33,3%. В групі порівняння 
суттєвих динамічних змін м’язового блокування не спостерігалось. 

Окремо слід зазначити позитивне сприйняття лікарями-інтернами проведених 
практичних тренінгів  з індивідуальним урахуванням їх характерологічних 
особливостей та налаштованість на використання даних методик у подальшій 
практичній діяльності. 

Результати дослідження показали, що додаткове введення в програму 
навчання методів саморегуляції значно покращує психологічний стан лікарів – 

інтернів. В процесі навчання методикам саморегуляції і застосування їх на 
практиці знижується ступінь м’язових блоків, що свідчить про вміння 
регулювати свій стан. Таким чином, спираючись на експериментальне 
дослідження, проведений аналіз проблеми синдрому вигорання, сформовані 
підходи, за якими можна профілактувати синдром вигорання у майбутніх 
психіатрів, покращувати їх психофізіологічний стан, емоційне сприймання 
навчального матеріалу та практичних навичок під час роботи з пацієнтами.  

 

Шапринський В.О., Воровський О.О., Кривецький В.Ф., Романчук В.Ф. 
Роботизована хірургія - «золотий стандарт»  

у світі виконання операцій 
Лідером у сфері роботизований хірургії є система da Vinci, створена та 

виробляється серійно каліфорнійською компанією Intuitive Surgical. 
Використовується в декількох сотнях клінік по всьому світу. Лікар-хірург сідає 
за пульт, який дає можливість бачити оперовану ділянку в 3D з багаторазовим 
збільшенням і використовує спеціальні джойстики для управління 
інструментами. Da Vinci має декілька незалежних «рук, які легко 
налаштувати». Це означає, що лікарні зможуть постійно навантажувати робота 
різними видами робіт. Все це робить його економічним. Кожен робот має 
гнучкі суглоби, що подібні до людських. «Руками» робота за допомогою 
джойстика та екрану може керувати хірург. Даний апарат використовує 
лапароскопічний метод хірургії: операції на внутрішніх органах проводяться за 
через невеликі розрізи. Одна з «рук» робота тримає відеокамеру, що передає 
зображення оперованої ділянки, дві інші в режимі реального часу здійснюють 
хірургом руху, а четверта «рука» виконує функції асистента хірурга. По суті, 
сам робот da Vinci є асистентом хірурга, бо його діями керує лікар, який сидить 
за спеціальним пультом. Маса апарату - півтони. Цей робот дозволяє робити 
найскладніші операції: гістеректомія і міомектомія, радикальна простатектомія, 
відновлення мітрального клапана, реваскуляризація міокарда, абляція тканин 
серця, встановлення епікардіального робота-кардіостимулятора для 
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тощо. Усі методичні матеріали, необхідні для підготовки ліцензійного іспиту 
«Крок 2», були представлені в інтернеті на сайті університету.  

Досвід впровадження інновації, яка була апробована з перших днів нового 
навчального року, вже показав достатню її ефективність. Перш за все, 
визначилась більш висока зацікавленість студентів, а проведений в кожній 
групі контроль результатів цієї роботи забезпечив підвищення рівня підготовки 
випускників до ліцензійного іспиту «Крок-2». 

ЗМІСТ  

Мороз В.М., Гумінський Ю. Й., Полеся Т.Л., Фоміна Л.В. 
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студентам, які навчаються за спеціальністю «Медицина» у медичних 
університетах України та Польщі 

11 

Беляєва Л.Г., Беляєв Е.В. Підготовка та безперервний професійний 
розвиток фахівця у ортопедичній стоматології 

13 

Беляєв Е.В., Росоловська С.О. Впровадження у навчальний процес 
навчального посібника «The Basic Technologies of Dentures Producing» 

для англомовних студентів другого курсу стоматологічного факультету 

15 

Білик Я.С., Лісовий М.І., Гулевич А.М. До питання формування 
міжкультурної компетенції засобами  української мови як іноземної 

16 

Благун О.Д., Гайдай О.Д., Балинська М.В., Злагода В.С. Роль 
практичних навичок у вивченні  дисципліни «Організація та економіка 
фармації» у системі реформування вищої фармацевтичної освіти 

18 

Бобело В. С. Застосування основоположних принципів педагогіки 
прагматизму в сучасних умовах вищої школи 

19 

Бондар С.А., Гармаш Л.Л., Анфілова М.Р., Дмитренко С.В, 
Наліжитий А.А., Кізіна І.Є., Пічкур О.М., Мельник Т.В., Мельник 
В.В., Тихолаз М.М. Деякі аспекти організації надання 
дерматовенерологічної допомоги  в сучасних умовах 

20 

Булавенко О.В., Балабуєва С.В., Пролигіна І.В. Напрямки покращення 
підготовки студентів  на кафедрі акушерства та гінекології № 2 

21 

Булат Л.М.,  Лисунець О.В. Особливості  підготовки студентів-медиків 
молодших курсів з дисципліни «догляд за дітьми» 

23 

Бурковський М. І., Кателян О. В., Хіміч С. Д. Наукова робота 24 
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студентів з англомовною формою навчання на кафедрі загальної 
хірургії: деякий досвід та перспективи подальшої роботи 

Вакар Т.В. Адаптація іноземних студентів 25 

Василенко Г. Л., Полиця Т. Д. Українська мова як іноземна для 
студентів-медиків 

27 

Василенко Г.Л., Дмитрук Л.Л., Смолко Н.М. Мова професійного 
спілкування 

28 

Василик В.С., Головчанська С.Є., Паламар І.В., Гулобов Б.З. 
Поширеність  шкідливих звичок серед студентів   медичного закладу, 
шляхи подолання 

29 

Величкович М.М., Темна О.В., Перебетюк Л.С. Методика викладання 
військової терапії студентам 5-го курсу медичного факультету 

30 

Вергелес К.М. Вергелес Т.М. Закони логіки в мисленні лікаря 31 

Вергелес Т.М. Біоекологічна криза сучасності: проблеми та 
перспективи 

33 

Вільцанюк О.О., Мостовой Ю.М., Ткаченко О.В. Інтеграція практично 
орієнтованого об’єктивного структурованого клінічного іспиту у 
процес викладання предмету пропедевтики внутрішньої медицини 
серед студентів нерезидентів Вінницького національного медичного 
університету ім. М.І. Пирогова 

34 

Власенко О.В., Серебреннікова О.А., Драчук О.П., Кириченко І.М. 
Проблемні питання якісної підготовки докторів філософії в умовах 
реформування вищої освіти  

35 

Власенко М.В., Паламарчук А.В., Кривов’яз Ю.О. Якісна підготовка 
лікаря – актуальна проблема в умовах реформування медичної галузі 

37 

Войцехівська О.С., Денека М.Т. Реформування курсу латинської мови 
та медичної термінології 

37 

Воровський О.О. Актуальні проблеми професійної підготовки хірургів-

інтернів 

38 

Воронкіна А. С., Тозюк О. Ю. Розвиток критичного мислення 
студентів, як шлях боротьби з когнітивними упередженнями 

39 

Вуж Т.Є., Ревіна Т.Г. Аспекти викладання дисципліни «Медична 
інформатика» з урахуванням умов глобального конкурентного 
середовища 

41 

Гаврилюк А.А., Жарлінська Р.Г., Даценко Г.В. Використання 
проблемного методу навчання при викладанні дисципліни 
«Патоморфологія» 

42 

Гайдаєнко О.Ф., Михайлюк Г.Т., Ратова В.Р. Роль лексичної культури 
в комунікації лікаря з пацієнтом 

43 

Гармаш Л.Л., Бондар С.А., Дмитренко С.В., Наліжитий А.А.,  
Кізіна І.Є., Пічкур О.М. Актуальні проблеми якісної підготовки 
фахівців на кафедрі шкірних хвороб 

44 
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Германюк Т.А., Бобрук В.П., Івко Т.І.  Модернізація методики 
проведення товарознавчого аналізу фармацевтичних та медичних 
товарів 

45 

Гнатишин М.С., Серебреннікова О.А., Жученко І.І., Ващук А.І. 
Поширення соціальних страхів серед студентів ВНМУ ім. М.І.Пирогова 

та їх корекція під час навчання на кафедрі психіатрії, психотерапії 
та наркології з курсом післядипломної освіти 

46 

Головчанська-Пушкар С.Є., Василик В.С., Тарасюк М.Б., 
 Дерезюк А.В., Гулобов Б.З. Роль фізкультури і спорту в підвищенні 
якості підготовки медичних фахівців 

47 

Гомон М.Л., Мазур Г.М., Гончарук О.С., Куцик О.В., Вигонюк О.В., 
Гомон Р.О., Косеченко Н.Ю. Організація навчально-тренажерного 
класу – один з  шляхів якісної підготовки медичних фахівців 

49 

Гомон М.Л., Якименко О.В., Козловський Ю.К.,Тереховський А.І., 
 Бевз Г.В., Слободян П.П., Гомон Н.М., Маслій В.А.  
Роль кваліфікованих фахівців під час навчання курсантів в навчально-

тренажерному центрі 

50 

Горай М. А., Мунтян О. В., Мунтян В. Л. Лекція-бесіда, як сучасна 
форма викладання лекційного матеріалу 

51 

Гордзієвська Н.А., Гуцол В.В., Поліщук Ю.М., Коваль В.М. Досвід  
викладання предмету «Технологія лікарських косметичних засобів» 
іноземним студентам 

52 

Горпинюк А. С., Яценко А. Л., Сімонова І. В., Пойда С. Г. Важливість 
перекладу у навчанні іноземної мови 

53 

Гріжимальська К.Ю., Жмудь Т.М., Яремин С.Ю. Кредитно-

трансферна система та роль самостійної  роботи у процесі підготовки 
студентів в ВНЗ України 

54 

Григорук Ю.М., Баліцька О.П., Бондар Л.М. Формування професійних 
навичок у майбутніх провізорів з бухгалтерського обліку 

56 

Гулевич А.М. Значення аудитивної компетентності у системі навчання 
української мови як іноземної 

57 

Давиденко О.О., Білик О.В. Використання трансдисциплінарного 
підходу при підготовці магістрів фармації 

58 

Денека М.Т., Дубова І.О. Професійна підготовка майбутніх лікарів в 
умовах глобалізації сучасного суспільства 

58 

Дідик Н.В. Якість медичної освіти в Україні  60 

Дмитренко С.В., Бондар С.А., Гармаш Л.Л., Закорченна Н.І., 
Кушнір В.О., Колісник Н.С., Агакіна О.Д., Кізіна І.Є., Наліжитий 
А.А., Пічкур О.М. Конкурентоспроможні підходи до вищої медичної 
освіти в Україні 

60 

Дмитрук Л.І.,  Павлюк В.А. Методи  удосконалення професійного 
мовлення студентів нефілологічного напряму освіти 

61 

Дмитрук Л.І., Павлюк В.А. Особливості та практика формування 
україномовної комунікативної компетентності 

63 

Дубова І. О., Денека М. Т. Основні проблеми адаптації англомовних 65 
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іноземних студентів 

Дудікова Л. В., Марлова А. С., Кондратюк А. Л. Глобалізація та 
інтернаціоналізація вищої освіти 

 

66 

Дудікова Л. В., Марлова А. С., Тихолаз С. І. Особливості розвитку 
інтернаціоналізації вищої освіти 

68 

Дудікова Л.В., Логутіна Н.В. Проблема готовності до професійної 
діяльності у процесі майбутньої успішної самореалізації студентів 
вищих закладів освіти України 

69 

Дудник В.М., Вижга Ю.В., Андрікевич І.І. Імплементація міжнародних 
стандартів симуляційного навчання в педіатрії 

70 

Дудник В.М., Андрікевич І.І., Федчишен О.П., Мантак Г.І. 
Сучасний формат підготовки випускників медичних закладів до 
об’єктивного структурованого іспиту (ОСКІ 2) з педіатрії 

72 

Дудник В.М., Морозова І.В., Шаламай М.О. Підготовка лікарів-

інтернів зі спеціальності «Педіатрія» в умовах сучасного конкурентного 
середовища 

73 

Дудник В.М., Сінчук Н.І. Актуальні проблеми якісної підготовки 
майбутніх лікарів з медичної генетики в умовах глобального 
конкурентного середовища 

74 

Дудник В.М., Фурман В.Г., Куцак О.В. Актуальні проблеми  якісної 
підготовки медичних фахівців  в умовах глобального конкурентного 
середовища 

74 

Дудник В.М., Мантак Г.І., Андрікевич І.І. Досвід впровадження нових 
екзаменаційних технологій при атестації студентів 6 курсу з педіатрії 
(об’єктивний структурований клінічний іспит)  

75 

Дякова О.В., Сергета І.В., Редчіц М.А., Процюк Л.О. Форми та методи 
самостійної роботи студентів при вивченні дисципліни «Гігієна та 
екологія» 

76 

Жарлінська Р.Г., Адамчук О.Ф., Верлан-Кульшенко О.О. Проблема 
якості викладання юридичних дисциплін у закладах вищої медичної 
освіти 

78 

Жмудь Т.М., Гріжимальська К.Ю., Яремин С.Ю. Формування 
інтересу до іноземної мови у студентів вищих медичних навчальних 
закладів 

79 

Заічко Н.В., Мельник А.В., Струтинська О.Б., Слєпцова І.В.  
Аспекти сучасної біохімії як інструмент якісної підготовки 
конкурентоспроможних медичних фахівців 

80 

Зелінська Т.М. Довузівська освіта – одна із проблем підготовки 
медичних кадрів в умовах конкурентного середовища 

81 

Іванов В.П., Афанасюк О.І., Шушковська Ю.Ю., Колесник М.О. 
Особливості викладання внутрішньої медицини в умовах глобального 
конкурентного середовища 

82 

Ільченко Т.М., Ільченко О.В. Шляхи підвищення якості медичної 
освіти 

83 

Йолтухівський М.В., Бабич Л.В., Гусакова І.В., Коновалов С.В., 84 
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Омельченко О.Д., Рокунець І.Л. Запровадження IFOM-тестів як один з 
нових підходів до покращення якості підготовки студентів  на кафедрі 
нормальної фізіології в умовах конкурентного середовища 

Йолтухівський М.В, Лойко Л.С, Рисинець Т.П., Карлащук Р.В. 
Фактори, що впливають на якісну підготовку медичних фахівців в 
умовах глобального конкурентного середовища 

85 

Калач Д.М. Принцип гуманності як частина професійної етики лікаря 86 

Калашнiк Н.В., Бiрук Н.П. Методичнi поради щодо використання 
iнтенсивного методу навчання пiд час оволодiння iншомовню 
комунiкацiєю 

87 

Калашнiк Н.В. Досвiд навчально-виховної пiдготовки студентiв-

iноземцiв у Вінницькому нацiональному медичному унiверситетi iм. М. 
I. Пирогова 

89 

Калашнiк Н.В.,  Каленський А.А. (Iнститут професiйно-технiчної 
освiти НАПН України)  Мiжпредметнi зв’язки як предмет 
методичного дослiдження 

90 

Калашнiк Н.В.  Тематичний контроль якостi засвоєння знань 
студентами-медиками 

92 

Каніковський О.Є., Шапринський Є. В. Застосування сучасних 
методик викладання дисципліни на кафедрі хірургічного профілю 

94 

Кириченко Л.М., Бондарчук О.Б. Викладання клінічної імунології та 
алергології в сучасних умовах 

95 

Кириченко В.І., Кирищук І.Г., Мовчанюк В.О. Нові виклики процесу 
підготовки студентів-медиків у розрізі реформування вторинної ланки 
системи охорони здоров’я України 

95 

Кіщук В.В., Барціховський А.І., Дмитренко І.В., Шевчук Ю.Г., 
Бондарчук О.Д., Лобко К.А., Ліхіцький О.О., Грицун Я.П., 
 Рауцкіс П.А., Скічко С.В., Максимчук В.В., Існюк А.С. 
Шляхи підвищення конкурентоспроможності медичних працівників з 
питань надання негайної допомоги при стенозах гортані 

96 

Кливак В.В., Льовкіна О.Л. Фактори, які впливають на проведення 
симуляційно-орієнтованого навчання 

98 

Коваль В.М.,  Гуцол В.В., Гордзієвська Н.А., Поліщук Ю.М Соціальні 
мережі як можлива складова освітнього процесу 

99 

Ковальчук В. В., Орловський В. О. Методика контролю рівня засвоєння 
навчального матеріалу (експрес опитування) 

99 

Колісник П.Ф., Колісник С.П., Марчук О.В. Впровадження фізичної та 
реабілітаційної медицини в Україні: реалії, перешкоди, перспективи 

101 

Колісник С.П., Моісєєнко А.А., Марчук О.В.,  Кравець Р.А.,  
Лученко Я.В. Сучасні можливості інформаційного забезпечення лікаря 
в глобальному середовищі інформальної освіти 

102 

Колодій С.А., Кордон Ю.В., Коваленко І.М. Актуальні проблеми 
якісної підготовки медичних фахівців та шляхи їх вирішення 

104 

Колошко О.М., Мельник А.В. Формування клінічного мислення на 
різних етапах та рівнях засвоєння знань під час вивчення біологічної 

105 
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хімії студентами медичного факультету 

Комар О. М. Нова освітня парадигма і компетентності для професійної 
підготовки майбутніх фахівців 

107 

Комарницька Н.Т., Гулобов Б.З. Актуальні питання перебудови 
післядипломної освіти лікарів-  організаторів охорони здоров’я в 
умовах запровадження БПР 

108 

Кондратюк А.І., Кривоніс Т.Г., Комісарчук О.О. Психологічні 
особливості впровадження інноваційних підходів у педагогічному 
спілкуванні в системі сучасної вищої медичної освіти 

 

109 

Константинович Т.В., Довгань А.О., Демчук А.В., Побережець В.Л. 
Використання психометричних тестів як засіб діагностики 
соматопсихічного синдрому у викладанні предмету пропедевтики 
внутрішньої медицини 

111 

Коньков Д.Г. Впровадження силлабусу як можливість реалізації 
індивідуальної освітньої траєкторії 

112 

Кременська Л.В., Криклива С.Д., Бобровська О.А. Застосування 
наочного методу при вивченні фармацевтичної ботаніки студентами 
ВНМУ 

114 

Кривов’яз О.В., Кудря В.В., Томашевська Ю.О., Тозюк О. Ю.,  
Щерба І.К. Курс за вибором «Теоретичні основи технології лікарських 
форм» як складова комплексної підготовки фахівців спеціальності 
 «Фармація, промислова фармація» 

115 

Кулик Л.Г. Предмет фтизіатрія в контакті реформування у галузі 
охорони громадського здоров’я 

116 
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